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 الأجىثخ الٌوىرجيخ للوجوىػخ الخبًيخ هي الأسئلخ

:الإجابة انصحيحة يًا يهياختز     

:يتحمك التىاصى في السىق ػٌذهب  -أ  

 .يوجذ فائط طهب ولا يوجذ فائط عزض  -1
 .يتساوى انسعز يع انكًية  -2
 .********تتساوى انكًية انًطهوبة يع انكًية انًعزوظة -3
 .يوجذ فائط عزض ولا يوجذ فائط طهب  -4

 
:الوجبسن وخلال هىسن الأػيبد هوب يؼٌي يضداد الطلت ػلً الوىاد الغزائيخ خلال شهش سهضبى  -ة  

 .اَخفاض أسعار انًواد انغذائية  -1
 .********اَتقال يُحُي انطهب عهي انًواد انغذائية إني انيًيٍ -2
 .يهتقي يُحُيا انعزض وانطهب خلال تهك انًواسى  لا -3
 .يوجذ فائط طهب في الأسواق انتي يستوجب تذخم انحكوية  -4

 
غٌبم الٌجذيخ في السىق هوب أدي إلً استفبع أسؼبسهب  ثسجت إرا حذث اًخفبض في ػشض الأ -د

حيج في الجضيشح الؼشثيخ تؼتجش الأغٌبم الٌجذيخ ) هىسن الشػي فإى هب يلي يحذث لسىق أغٌبم الٌؼيوي 

( :والٌؼيوي ثذائل استهلان    

 .يُحُي انطهب عهي الأغُاو انُجذية يُتقم إني انيًيٍ  -1
 .**************انُعيًي يُتقم إني انيًيٍيُحُي انطهب عهي الأغُاو  -2
 .يُحُي انطهب عهي الأغُاو انُجذية يُتقم إني انيسار  -3
 .يُخفط سعز انغُاو انُعيًي  -4

 
:إرا كبى هٌبن فبئط في ػشض سلؼخ فإى هزا يؼٌي  -د  

 .سعزها اقم يٍ سعز انتواسٌ  -1
 .**************سعزها أعهي يٍ سعز انتواسٌ -2
 .انسهعة غيز َادرة  -3
 .يُحُي انطهب يُتقم إني انيًيٍ  -4

 

 

 



هجبدئ الإلتصبد الجضئي                                                      دكتىس ػجذ اللطيف هىسً يلغشسخ   
 

 جويغ الحمىق هحفىظخ للذكتىس ػجذ اللطيف هىسً ثلغشسخ  3

 

:إرا صادد الشسىم الجوشكيخ ػلً السيبساد هغ ثمبء ظشوف الطلت و الؼشض الأخشي حبثتخ فإى  -هـ  

 .**************انسعز انتواسَي يشداد انكًية انتواسَية تقم -1
 .انسعز انتواسَي يقم وانكًيه انتواسَية تشداد  -2
 .انتواسَية تقم انسعز انتواسَي يقم وانكًيه  -3
 . ةتواسَي ةنٍ َحصم عهي سعز تواسَي أو كًي -4

 

 


